

车位少,停车难,记者昨日走访发现: “抢车位”大战小区内频上演

省城阳光花园小区是个较大的小区,虽然规划时配备了多个车库,却也跟不上业主买车的速度,小区里的车位依旧是“一位难求”。小区物业公司张经理称,晚上车多的时候,为了不占道,他们只能劝业主把车分散到附近马路停车位上。

停车难,一直是令有车一族头疼的问题,停车场及路边车位少停车不便,那么在自家小区停车容易吗?车主能有序停车吗?昨日,记者在随机走访时发现,虽然不是停车高峰时段,但省城不少小区内乱停乱放问题依然比较突出。 记者 马冰璐 刘欢/文 王婧莹/图

宁国新村 四岔路口转弯处也停车

“本来车位就少,开车的人停车还这么随意,这辆车横跨在四岔路口上,不美观也碍事。”王先生是宁国新村的老住户,他告诉记者,以前小区里的车并不多,“现在很多小区车辆都暴增,宁国新村也是这样,可是车辆随意乱停,给大伙的生活造成诸多困扰。”

昨日上午10点半左右,记者从该小

区宁国路的入口走进去就发现,一辆黑色轿车斜着“霸占”了一个四岔路口的两个路口。这辆车前后的车辆,都停靠在社区道路边,唯独这辆车“不识趣”地停在岔路口的拐弯处。车头方向一辆银色轿车正要从该入口处开出去,因为这辆“拦路虎”,可没让银色车的女车主少费力气。

青年西区 绿化带被轧出了疤

在宁国路青年西区里,记者看到还没有返青的社区绿地上,突兀地停着不少辆车,各类车型都有。昨日上午11点左右,在该小区2号楼北边的绿地上,记者没有看到明显的车位标志,一辆黑色轿车

却停在绿地上面。草地上的车轮痕迹清晰可见,路牙边的草地被轧得凹陷进去并被铺了不少砖块。2号楼往南,几乎每栋楼前的绿地上都有这种情况,不少草皮被轧得“秃”了一片。

太宁花园 把车停在消防通道上

小区里的消防通道,在遇到紧急情况时可以发挥重要作用。通常情况下,必须保持通畅。而一些车主占用消防通道,作为停车之用,确实让其他居民有所不满。“这要是失火了,消防车怎么进来救火啊?”

昨日中午12时许,记者在

省城太宁花园小区西大门前的一个消防通道处,见到了居民孙阿姨所说的状况。一辆银色现代轿车和一辆银色大众,不顾消防通道中间的蓝色警示牌上写的“消防通道,禁止停车”,分别占用了消防通道的两边。

省直家园 车挤车 想不蹭它都难

“哪想蹭人家车呢?轿车乱停,就留个两尺多宽的缝,骑电动车从此经过想不蹭到车还真要有点技术!”在合肥市太湖路省直家园小区西门附近,居民刘女士骑车出门,就遇到了一辆红色尼桑和一辆黑色奥迪,都把车停在狭窄的社区道路上,

路上也没有车位线。两辆车停在道路上,只剩下两尺多宽的路面供居民行走。记者目测估算,如此停车,较大的踏板电动车很难经过此地。

青年小区 私家车“爱”上单元门和小区广场

在宁国路青年小区里,不少车主把车停在单元门前,造成单元楼里其他居民的困扰。昨日上午约11:40,小区38号楼的两个单元门前,都被轿车堵着。36

号楼依次往南的3栋楼下,也都停着轿车。除此之外,车主还把车停到小区的活动广场上,和广场上游戏、休息的人群相比,显得格外惹眼。

蜀山新村 老旧小区停车“难上加难”

蜀山新村小区是老旧小区,小区内道路并不宽敞,有限的空间只够居民和小型车辆通行。进出小区的车辆并不是很多,可一谈起停车问题,居民们都有话说。居民王阿姨的儿子经常开车回家来看她,可停车成了“老大难”问题。

“把车停在小区外,实在不放心!”王

阿姨说,为了防止“出问题”,儿子一般都会把车开进小区,停在单元楼下,“可道路窄得很,车一停,行人就难走路了。”而最严重的问题是:如果有车停在路上,别的车只能“望路兴叹”,要么“亲密接触”,要么“就地熄火”了,“停车真是难上加难,愁死人了!”



汉嘉都市森林

想要停车位你得等三月

比起蜀山新村小区“捉襟见肘”的停车空间,汉嘉都市森林小区的停车空间就“宽敞”多了。可小区业主为了“停车”的事也十分发愁。“小区有停车位,可车位就那么多,车子比车位多多了。”令业主们烦恼的是,小区车位实行“排队轮换制”,抢也抢不到,只能耐心等。

“买完车,我跑到物业那儿要求认领一个车位,可物业登记完信息后告诉我,暂无车位。”物业的工作人员告诉业主梁先生,他还需要等上三个月,原来小区车位“所有权主人”三个月一换,他想有个车位必须领号、排队、等待。

中兴西湖花园

绿化带成私家停车场

找个车位不容易,可也有“聪明人”懂得“另辟蹊径”,“不晓得是哪一家,车子每天雷打不动停在绿化带上。”家住中兴西湖花园的李女士对于邻居的“特立独行”相当无奈。因为别家都规规矩矩停在停车位上,偏偏这一家“不守规矩”停在绿化带上。“每次经过,心里就犯堵,明明有空地可以停车,可他偏偏把车停这儿,实在让人费解。”李女士说,都说小区车多,停车难,可有时显然是“素质”问题。

百合园

“车多路堵”纠纷不断

总说停车难,那么停车到底有多难?省城百合园小区的业主王先生可是深有体会,因为小区业主们为了“停车”三天两头起纠纷,甚至大打出手。“小区停车空间有限,可私家车越来越多,停车矛盾也越来越尖锐。但为了停车问题,伤了邻居间的感情,实在不值得,可停车难问题一日不解决,纠纷也必然一日不绝。”

安徽电大开放教育学院 2011年春季本科、专科招生

自主组织入学测试 国家承认学历

专升本: 广告学、金融学、小学教育、教育管理、英语(商务、教育)、行政管理、法学、汉语言(含师范)、学前教育、工商管理、会计学、市场营销、财务管理、计算机科学与技术、机械设计制造及其自动化、土木工程、护理学

专科: 法学、行政管理、计算机网络技术、现代文员、金融、会计学、工商管理(企管、营销)、学前教育、汉语言文学、英语(商务)、物业管理、物流管理、广告(设计制作)、旅游(酒店管理)、数控技术(含机电方向)、计算机信息管理、数字媒体设计与制作、药品经营与管理、工程造价管理、室内设计、道路桥梁施工与管理、汽车(营销、维修)、护理学、建筑施工与管理
专升本专业接受国民教育系列专科及以上学历者报名。专科专业接受具有高中、职高、中专、技校及以上学历者报名。

即日起报名,2月26日截止,中午、节假日、寒假均不休息。报名时携带本人身份证及毕业证原件,2张1寸蓝底彩照。护理学本、专科招收相同专业大专、中专毕业,持有护士执业资格证书的在岗卫生技术人员。

报名热线:0551-3621266、3415151、3184318

本院唯一报名地址:安徽电大校本部(桐城南路375号路西校区,桐城南路与九华山路口西南侧)
QQ: 457169979 304561301 网址: www.kfxy.ah.cn 手机网址: wap.kfxy.ah.cn